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Film SPECTRE 
Videoblogy

Od úvodní písně k úvodní sekvenci
Stín SPECTRE Videoklip „Writing’s on the Wall

Daniel Craig se vrací jako
nejoblíbenější Bond v cele historii 007.

áhadná zpráva z minulosti zavádí Jamese Bonda (Daniel Craig) do 
mexického hlavního města a odtud do Říma, kde potkává ženu jme 

Lucia Sciarra (Monica Bellucci), půvabnou vdovu po nechvalně proslulém 

zločinci. Bond proniká na tajnou schůzku a odhalí nové informace 0 nebezpečné 
organizaci SPECTRE. a
Mezitím v Londýně nový šéf Centra pro národní bezpečnost, Max Denbigh 
(Andrew Scott), zpochybňuje Bondovo působení i samotnou činnost MI6 s M 
(Ralph Fiennes) v čele. Bond tajně požádá Moneypenny (Naomie Harris) a Q 
(Ben Whishaw), aby mu pomohli najít Madeleine Swann (Léa Seydoux), dceru 
jeho dávného protivníka Whitea (Jesper Christensen), který možná zná způsob, 
jak rozplést sít SPECTRE. Madeleine je dcera zabijáka, proto rozumí Bondovi lépe 
než ostatní.

A čím hlouběji proniká Bond do centra SPECTRE, tím více odhaluje mrazivé 
spojení mezi sebou a nepřítelem (Christoph Waltz), kterého hledá.
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Mládeži nepřístupno do 15 let
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TITULKY
české, slovenské, anglické, bulharské, chorvatské, recke, maďarské, portugalské, rumunské, srbské, 
slovinské, turecké

DELKA 142 min. FORMAT OBRAZU 16:9 2.40:1 BAREVNY
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• Distributor v CR: Bontonfilm a.s., Na Poriči 1047/26, 110 00 Proha 1 - www.boiitonfilni.cz
• Distributor v SR: Bontonfilm a.s., Na Vratkach č. IF, 84101 Bratislava ■ www.bontonfilm.sk
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Upozornění: Projekce filmu zaznamenaného na tomto DVD je povolena pouze pro domáci použiti. Toto omezeni vylučuje použiti tohoto DVD k jakékoliv 
veřejné produkci, k výrobě kopii, pronájmu, pujčovani neopravnénymi osobami, televiznímu šiřeni, prodeji apod. Porušeni autorských práv nebo jejich časti 
muže být stiháno podle občanského a trestního práva.
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